

加拿大帅哥总理 竟然是个瑜伽高手

加拿大总理贾斯汀·特鲁多因“高颜值”在网络上人气颇高。近日,他在会议桌上练习“孔雀式”高难度瑜伽的照片引发多国网友热议。一些美国媒体称,特鲁多“运动达人”的形象可与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京媲美。

据新华社



特鲁多在办公桌上练习“孔雀式”瑜伽

超牛瑜伽照曝光

特鲁多出生于1972年,是加拿大前总理皮埃尔·特鲁多的长子。由于家世不俗加上外形俊朗,他当选加拿大总理后,在网络上掀起一股“特鲁多热”,一举一动都得到网友关注。

近日,他2013年拍摄的一张旧照片被网友翻出,并迅速传开。照片中,特鲁多身穿衬衫和西裤,打着领带,在会议桌上展示了“孔雀式”瑜伽动作:仅靠双手支撑整个身体,使身体与地面平行。

特鲁多展示这个高难度动作时,面带笑容,显得非常轻松。他身后,两名身穿西服的与会者也微笑着面对镜头。

这张照片在社交网站引发热议,并得到多国媒体关注。美国有线电视新闻网(CNN)说,特鲁多不仅擅长瑜伽,还经常在网络上传自己打橄榄球、练拳击的照片,“运动达人”形象有赶超俄罗斯总统普京的势头。

加拿大广播公司写道:“贾斯汀·特鲁多练瑜伽的照片再次让网民们嗨了!”加拿大《全国邮报》的标题则是:“贾斯汀·特鲁多‘孔雀式’瑜伽动作背后的故事以及抓拍这张照片的摄影师。”

这张“孔雀式”瑜伽照也得到了“瑜伽大国”印度的关注。印度总理纳伦德拉·莫迪就是著名的瑜伽爱好者和推广者。《印度时报》网站刊登了特鲁多的这张照片,并写道:“特鲁多比莫迪瑜伽水平更高吗?”

“别只看颜值”

针对网络上掀起的这股“特鲁多热”,一些加拿大媒体感到惊喜,另一些持谨慎态度。

加拿大《明星报》网站2日写道,在大众眼中,特鲁多确实是个“完美男神”,好比动画片中的王子一般。但媒体不能只关注他的外表和身材,更要关注与政界相关的严肃话题。

今年3月,特鲁多到访美国,受到美国总统贝拉克·奥巴马热情欢迎。对此,一向觉得被南边邻居忽视的加拿大人有的欣喜不已,有的冷嘲热讽。

加拿大《全国邮报》头版标题用嘲讽的口气写道:“美国媒体注意到我们了!”一张奥巴马与特鲁多闭着眼拥抱的照片几乎占据了整版,之后4个版都在报道两人“萌发兄弟情”。

加拿大广播公司还在网站上邀请民众就如何看待特鲁多访美发表评论,好评一波接着一波,其中一名读者甚至说其意义“相当于登月”。

专栏作家雷克斯·墨菲提醒人们,奥巴马2008年首次当选美国总统时,媒体也是如此关注,人们也是如此兴奋,然而,评价一名领导人,要看内在,只看外在会有风险,“对加拿大而言,领导人受到美国和世界瞩目是好事,但不应对其意义作过度解读”。



解锁苹果手机不容易

不麻烦公司靠“抢”搞定 英国解锁恐怖嫌犯苹果手机

英国法庭1日认定,一名英国男子密谋实施恐怖袭击罪名成立,可能判处其终身监禁。而庭审的关键证据,正是出自于由警方巧妙“骗取”并修改开机密码的一部iPhone手机。

涉案男子祖尼埃德·艾哈迈德·汗来自英国首都伦敦西北部的卢顿,25岁,去年7月遭警方逮捕。法庭认定,汗曾以运输司机的身份为掩护,窥探英格兰东部的美国空军基地。

美国有线电视新闻网1日报道,英国警方乔装成汗所在企业管理人,来到汗的工作场所,要求检查他的驾驶和工作记录。

警方伪装与汗就某一天的具体行踪发生争执,而后要求查看后者的iPhone 5S手机,以确定工作记录。

得手后,警方在30秒内修改了汗的手机密码设定,避免手机锁屏。

伦敦警察局反恐部门负责人迪恩·海登说:“我们确实掌控了那部手机,这非常重要……庭审期间展示的大量证据来自那部手机。”按海登的说法,汗曾使用这部手机和极端组织“伊斯兰国”武装人员联络,“手机里还有大量极端人员和恐怖分子关于如何制作炸弹的材料”。

去年12月2日,美国加利福尼亚州圣贝纳迪诺市发生恐怖袭击,造成14名民众遇害。美国联邦调查局(FBI)获取袭击案枪手赛义德·法鲁克已经锁屏的iPhone 5C手机后,要求苹果公司解锁手机,遭后者拒绝。

美国司法部随后请求法官下令苹果公司配合解锁。这场解锁“拉锯战”持续近四个月于近日结束。美国司法部3月28日说,经由第三方协助,FBI成功解锁这部涉案手机。

据新华社

天天出彩

传统型体彩“7位数”(16050期)

中奖号码:9 4 4 3 6 5 8
奖级 本地中奖注数 每注金额
特等奖 1注 5000000元

福彩15选5(2016087期)

中奖号码:2 5 7 8 11
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 115注 1479元
二等奖 5125注 10元

福彩3D游戏(2016087期)

中奖号码:0 9 9
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 786注 1040元
组选3 634注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(16087期)

中奖号码:9 1 7 2 7
奖级 本地中奖注数 每注金额
排列5直选 0注 0元

体彩排列3(16087期)

中奖号码:9 1 7
奖级 本地中奖注数 每注金额
排列3直选 255注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 727注 173元

福彩双色球(2016037期)

红球号码:6 15 26 31 32 33
蓝球号码:16
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 3注 10000000元

体彩鸡毛信

989万头奖花落南通 大乐透奖池近26亿今晚开奖

4月2日开奖的体彩大乐透,全国中出4注头奖,每注奖金989万,其中一注花落南通。当期开奖结束后,大乐透奖池滚存至25.91亿,再攀历史新高,助力今晚新一期开奖。 小陆

阿塞拜疆单方宣布停火 纳卡地区冲突会消停吗?

阿塞拜疆和亚美尼亚边境纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区1日晚至2日发生军事冲突,两国互指对方破坏停火协议。俄罗斯方面,总统普京与国防部长谢尔盖·绍伊古、外交部长谢尔盖·拉夫罗夫迅速介入,要求立即停火。

阿塞拜疆国防部3日发表声明宣布决定“单方面停止在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区对亚美尼亚的军事反击行动”。

不过,亚美尼亚方面称,两国军队在“纳卡”地区仍处于军事交战状态。

激烈交火

阿塞拜疆国防部2日发表声明说,亚美尼亚军队破坏双方停火协议,使用迫击炮和口径机枪向阿境内开火,阿方武装部队迅即采取反制措施。

“12名阿塞拜疆军人在行动中丧生”,声明说,“另有一架直升机遭亚美尼亚军队击落。”按阿塞拜疆国防部的说法,阿方武装部队成功控制了“两处战略高地和一处村庄”。

亚美尼亚国防部同一天发表声明,称阿塞拜疆方面1日晚出动坦克、直升机和迫击炮等重型武器,发起“大规模进攻”。

据称,靠近阿亚边境的加拉加吉村已证实有1人丧生、1人受重伤。纳卡地区当地官员戴维·巴巴扬说,此次交火是1994

年以来最惨烈的一次。

俄方调解

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫2日对媒体说,普京对近日纳卡地区重燃战火十分关注并表示遗憾。

“普京总统呼吁冲突各方立即停火,保持克制,”佩斯科夫说,“避免进一步人员伤亡。”

俄国防部长绍伊古和外长拉夫罗夫2日分别与阿亚两国防长和外长举行紧急电话磋商,敦促两国停火。

欧安组织明斯克小组联合主席国2日也对纳卡地区发生激烈交火表示“严重关切”。

历史难题

纳卡地区位于外高加索,面积4400平方公里。苏联时期,它

是阿塞拜疆西南部的一个自治州,多数居民为亚美尼亚族人。

苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚两国为争夺纳卡爆发战争,亚美尼亚占领了纳卡及其周围原属阿塞拜疆的部分领土。1994年,两国就全面停火达成协议,但至今仍因纳卡问题处于敌对状态。

单方停火

阿塞拜疆国防部3日发表声明宣布,考虑到国际社会的强烈呼吁,阿塞拜疆决定“单方面停止在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区对亚美尼亚的军事反击行动”。阿塞拜疆国防部当天的声明还表示,“如果亚美尼亚军队继续挑衅,攻击阿塞拜疆境内的居民区和军事设施,阿塞拜疆将进行新的反击”。 据新华社

缺牙不补让你看起来更苍老

掉了两颗门牙,影响了正常饮食,这在很多人看来还不是最大的问题。韩国国说,门诊中来种牙的人大多数也都是出于“面子”考虑,考虑吃饭问题的倒是其次,特别是门牙缺失,对个人形象影响巨大,这类患者对种牙的速度要求最高。过去,这些患

者按流程走完需要3-6个月的治疗周期。直到即刻修复技术出现,他们的难题才得到解决。借助即刻修复技术,患者可快速戴上临时牙冠。其次,即刻修复还能在正式牙冠装入前,诱导牙龈黏膜生长修复,使得牙龈的形态更加自然。

●●● 贴士 种牙有好礼

为了让更多的缺失牙齿的百姓都能做上种植牙,本报与金铂利口腔医院联合开展公益惠民活动,只要拨打电话预约成功的都可以免费得到价值398元的口腔检查套餐,韩国进口种植体4000元特价的活动。

如果你有多颗牙需要修复,需要免费设计治疗方案,或想预约韩国国院长的专家号,都可拨打快报读者热线025-84783561留下你的信息,之后请保持电话通畅,会有专业人员回访答疑。